

# 千余市民引爆百事夺金大战

## 最后一场盛大派对,十位幸运儿捧走纯金罐

由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”经过前15站夺金大战,上周六,最后一场盛大夏日派对在新街口正洪街广场激情上演。激昂的音乐、精彩的舞蹈让观众流连忘返,而十个百事金罐及上罐当明星的机会也在激情之夜被十位幸运儿夺走,让人羡慕不已。

江苏都市网 黄路莹 殷文 实习生 李胜华 唐奕 见习记者 沈晓伟 单纯 王敬群 快报记者 钟晓敏 赵丹丹



派对现场的互动环节,市民们热情很高,纷纷举手报名

本版摄影 快报记者 施向晖

### 【激情现场】

## 盛大派对吸引千余市民

“百事全民大夺金”盛大夏日派对在六位俊男美女激情四射的《百事战舞》中拉开序幕,江苏文艺台著名DJ邓煌和李晨峰则在观众的尖叫声中闪亮登场。此时,观看和参加派对的市民已超过千人。

### “摩天大楼”搬上舞台

第一轮颁奖在7点08分准时开始,江苏都市网“百事全民大夺金”专题人气王王炼、孟静馨各获得百事金罐一个。

随后,在“百事全民大夺金”前15场活动中积聚了超高人气的帅哥主持张咏翔带来歌曲《精舞门》,长相酷似百事代言人黄晓明的张翔一登场就获得热烈掌声,戴着墨镜的他还真有点巨星的范儿,一个单手倒立让台下美眉尖叫不已。赶来捧场的张爸爸张妈妈也一个劲地鼓掌。

历经15场激战,“百事全民大夺金”活动深受南京市民的喜爱,特别是江苏都市网独家策划的四项趣味游戏更是成为参与者心中的经典。为了让更多市民感受游戏的魅力,百事盛大夏日派对将其中最受欢迎的游戏之一“摩天大楼”搬上舞台,让现场观众乐翻了天。

看到工作人员把道具搬上舞台,台下的市民举手的举手,高呼的高呼,连主持人说话的声音都被盖了下去。一位妈妈成为“盖楼”第一人,激动的妈妈一路小跑登上舞台,一转眼才发现宝贝儿子不见了,急得大叫儿子的名字,最后母子齐心协力盖大楼,可就在即将成功之际,手忙脚乱的妈妈一不小心把楼给弄翻了。

### “今天你上罐了没”

盖完最后一轮“摩天大楼”,“百事全民大夺金”盛大夏日派对也接近尾声。

“我真的很佩服百事公司能想出这么好的创意,把消费者的头像印在可乐罐上。加上媒体的宣传,16场南京巡回活动让百事‘加油中国我要赢’的理念深入人心,看到这么热烈的气氛连我都想参加了!”主持人李晨峰啧啧称赞道:“而且2008年是奥运年,所有的人都在尽自己的力量为中国加油,为奥运加油!百事这个活动唤起了年轻人的爱国热情。再说江苏都市网策划的这些活动确实很有意思,又好玩还能有机会得到金罐并成为上罐明星,这可是一辈子都难得的机会哦。”

听着搭档激动的“演说”,邓煌笑开了,“我觉得‘百事全民大夺金’活动宣传的那种积极向上的精神很符合正在蓬勃发展的中国,也让年轻人坚信,只要执着、坚持就一定能赢!”邓煌笑着说:“最有趣的是自己的头像能上百事罐,说不定以后朋友见面了就问‘今天你上罐了没?’哈哈!”



### 【场外花絮】

## 盼派对 中午就来新街口

上周六,不到18点就有几十位市民围在舞台前等待。采集过加油中国手势的李小姐曾参加过百事夺金的第8站活动,她说:“下午一点就到新街口了,在附近逛街等活动开始。”而参加过最后一场夺金站的郭先生,下午三点也来了。“我可不想错过这次机会。”

陪女友逛街的刘先生并没有参加过之前的活动,当他知道现场也可以参加活动夺金罐的时候,立刻兴奋地说:“快给我们都拍一张照片,没准咱们也能上罐呢。”刘先生赶忙整理好衣服,女友陈小姐忙掏出化妆镜来,理理头发。然后两人各摆加油手势,留下自己的靓照。

## 为参赛 男孩抱起女朋友

互动环节里,每一个上台机会都非常难得,每一次主持人开始邀请台下观众时,都会引起一阵“骚动”;而每一轮甄选结束时,又会引起台下人群的一阵“叹息”。

“我是被男朋友抱起来才让主持人看到的!”在后场等待上台时,某IT公司的漂亮小白领周媛气喘吁吁地告诉记者,“我看到前天快报上的通知,今天晚上6点就和男朋友来新街口等了,可没想到这么多人,我们都被挤到后面去了!”人高马大的男朋友将周媛抱了起来,主持人才在黑压压的人群中看到她。最终,周媛由于过度紧张,在台上只搭了8个可乐罐就败下阵来,但她依然兴奋无比:“哈哈,开心就好!你看百事发给我的纪念奖也很好噢!”纪念奖的礼包也不小,其中还有一个价值200元的百事原版墨镜。

### 【获奖感言】

## 10个百事金罐各归其主

在周六晚上的“百事”夏日盛大派对中,除了热闹的游戏和精彩的节目,谁能获得纯金可乐罐和珍贵的上罐机会,更是吸引了无数市民的关注和期待。随着抽奖环节的逐步进行,现场的大屏幕不断滚动,8位随机抽取的获奖者依次揭晓,再加上网上人气选手榜的冠亚军,10名金罐得主已经全部产生。他们除了每人获得一个纯金的可乐罐以外,自己的头像还可以印在江苏地区发行的百事罐上,成为新的明星。

### 人气榜冠军王炼: 最感谢的就是朋友们

活动开始,在网上获得票数最多的王炼就率先获得了金罐证书。对于这次获胜,王炼早已成竹在胸。王炼说,他是江苏都市网的老朋友了,常到论坛里发言,参与网站活动。

这次百事大夺金活动,王炼坦言很吸引自己,“户外加网络,非常适合年轻人参与。另外再加上为奥运加油以及为汶川祈福的概念,非常有意义。”决心参赛后,为了上传一张最炫的照片,他还专门去安徽芜湖玩时拍了一张,举起“V”字胜利手势。这次获胜,“最感谢的就是朋友们,几乎朋友发动朋友,连同事都叫上了,每天上网第一件事就是为我投票,给我助威。”

拿到价值上万元的百事金罐,王炼说第一件事就是请朋友们吃饭!

### 首位现场获奖者刘美: 这是我人生中首次中奖

除了两名网友投票产生的金罐得主。随着主持人一声令下,现场大屏幕开始滚动,一声“停”,画面定格在一名美女身上。“刘美!在现场吗?请上台!”主持人话音刚落,一名靓丽女孩走上舞台。

刘美连呼幸运:“活了24年,还是第一次中奖!”她透露自己早就是夺金行动的拥护者,第一场解放门广场的开幕式自己就慕名参加了,并在那时留下了自己的靓照。想到即将成为上罐人物,刘美很兴奋,“等印有自己照片的罐子上市后,会买来送给每个朋友。”

面对主持人的提问和镁光灯的追逐,刘美应对自如,举止大方,再加上一副高挑身材,令大家猜测起她是不是模

特。“呵呵,其实我主修是跳高啦。”这位南京体育学院的应届毕业生调皮地告诉记者,“如果因为这次上罐得到娱乐界的关注,也不排除从体坛进军娱乐圈的可能哦!”

### 最幸运的中奖者邢星: 来逛街,捡了个大奖

在前晚的盛夏派对现场,美女邢星非常幸运。从工作人员现场为她拍照,到最后赢得纯金百事罐和头像上罐的机会,只用了不到一个小时的时间。

“我只能说自己运气太好了。”做办公室文员的邢星告诉记者,她早就听说过百事全民大夺金活动,但一直没机会参与,也没有上传过自己的照片。“今天晚上来逛街,正好碰到你们举办的最后一场盛夏派对,我就摆了个加油中国的手势,照了一张照片,没想到竟然中奖了。”

### 最实至名归的获奖者武国峰: 不折不扣的超级粉丝

最后一名现场抽出的幸运者是谁呢?全场观众不由得屏住了呼吸。随着画面的定格,一名身材高大的男生激动地一路小跑冲上舞台,他正是刚刚上台参加了摩天大厦的武国峰。

“我从小就是百事可乐的超级粉丝,获得这个奖真是太激动了!”小武一上台就迫不及待发表了“粉丝宣言”。他告诉记者,自己买饮料除了百事从不选第二选择。

最令人感动的是,小武已经接连追随本次活动长达1个月,是个不折不扣的超级粉丝。

得知儿子获得大奖,武妈妈也乐得合不拢嘴。豪爽的母子俩觉得好心情要跟大家一起分享,“来,请大家喝可乐!”



部分百事金罐获得者一起摆个“加油”手势

### 【特别提醒】

除了江苏都市网“百事全民大夺金”专题人气王王炼、孟静馨获得金罐外,其余8位金罐得主在三轮抽奖环节中浮出水面,刘美、冯路遥、丁小玉、陈群、田婷婷、李晨璐、邢星、武国峰成为幸运儿。但是冯路遥、丁小玉、田婷婷三位金罐得主

由于个人原因没有来到现场,请你们尽快与江苏都市网工作人员取得联系,以办理相关事宜。

所有的金罐得主都获得由江苏都市网颁发的证书,10位获奖者本人需凭证去百事公司领取百事金罐及办理相关上罐事宜。



一起摆个“加油”手势



“大楼”盖得好紧张



坐在爸爸脖子上看精彩节目



个子虽小,也要盖“摩天大楼”